

В Советском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении сожительнице смерти по неосторожности



Следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 17 сентября 2023 года в течение дня обвиняемый с сожительницей употребляли алкогольные напитки в квартире у знакомого в микрорайоне «Аэропорт» города Улан-Удэ. Вечером женщина пошла в магазин за очередной порцией спиртного и долго не возвращалась. Обвиняемый спустя час направился следом, встретил сожительницу в подъезде и в отместку за длительное ожидание с силой толкнул ее ладонью в

грудь. Женщина не удержалась на ногах, упала навзничь и ударилась головой о ребро бетонной ступени. Сожитель оставил потерпевшую в подъезде в бессознательном состоянии и ушел домой. Позже женщину обнаружили прохожие, которые вызвали скорую медицинскую помощь. Потерпевшую госпитализировали, но, несмотря на усилия врачей, спустя несколько дней от полученных повреждений она скончалась в больнице.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1840964>